

**VÁRALJA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**
nyilvános üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v e

2024.október 30.

Helye: Váralja Község Önkormányzat Hivatali helyisége
7354 Váralja, Kossuth Lajos utca 203.

Ideje: 2024. október 30.

Jelen vannak: Szóts Zoltán polgármester
Oláh Klára alpolgármester
Árvai Zoltán alpolgármester
Güth Balázs képviselő
Magyar Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott, jegyzőkönyvvezető

Szóts Zoltán polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából valamennyi képviselő megjelent, a képviselő-testület ülése határozatképes. A képviselőtestület ülését 16 órakor megnyitja.

Szóts Zoltán polgármester: Javaslatot tesz a képviselő-testület ülésének napirendjére.

Miután a napirendre vonatkozó további javaslat nem hangzott el, Szóts Zoltán polgármester szavazásra teszi el a napirendi javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi napirendet állapította meg:

Napirend:

1./ napirendi pont

Beszámoló a Váraljai Őszikék 2023. évi szakmai munkájáról

Előadó: Lovász Zsuzsanna igazgató

2./ napirendi pont

Delegálás a Váraljai Őszikék Szociális Intézmény Érdekképviseleti Fórumába

Előadó: Szóts Zoltán polgármester

3./napirendi pont

Javaslat Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottságának külsős tagjára

Előadó: Szóts Zoltán polgármester

Szóts Zoltán polgármester: Javasolja megválasztani Oláh Klára alpolgármestert jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Oláh Klára alpolgármester: A megbízást elvállalja.

Miután további javaslat nem hangzott el, Szóts Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal – határozathozatal nélkül - elfogadott.

Napirend tárgyalása:

1./ napirendi pont

Beszámoló a Váraljai Ószikék 2023. évi szakmai munkájáról

Előadó: Lovász Zsuzsanna igazgató

Szöts Zoltán polgármester: Felkéri Lovász Zsuzsannát az Ószikék Szociális Intézmény igazgatóját, hogy az előterjesztéssel kapcsolatos kiegészítését tegye meg.

Lovász Zsuzsanna igazgató: Az írásbeli előterjesztés kiegészítéseként elmondja, hogy az intézmény működésének kereteit és feltételeit több jogszabály határozza meg. Az intézményt Váralja Község és Nagymányok Város Intézményeinek Szociális Intézményfenntartó Társulása tartja fenn. Az intézmény kötelező feladatokat mint a házi segítségnyújtás és szociális étkezés, valamint önként vállalt feladatokat - mint az idősek bentlakásos ellátása - lát el. A házi segítségnyújtást Váralján és Nagymányokon is 1-1 fő látja el, az elmúlt évben 8 fő vette igénybe ezt az ellátást. A bentlakásos ellátás tekintetében az alkalmazotti létszámot folyamatosan növelték az elmúlt években, melyet az ellátottak egészségi állapota is indokolt. Sajnos egyre több fekvő, illetve demens beteg van az intézményben. Az intézményben a háziorvosi feladatokat dr. Klausz Irén háziorvos látja el. Az intézményi térítési díjat Váralja Község Önkormányzat szociális rendelete tartalmazza, a díjemelésről a képviselőtestületnek kell döntenie a rendelet módosításával. Úgy gondolja, hogy a jövő év első felében már indokolt lesz a térítési díj emelése. Az intézmény mindent megtesz, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően működjön. Az elmúlt években az intézményekben a tálalókonyha minősítése is megtörtént. A Magyar Államkincstár által végzett ellenőrzések során sem tártak fel nagyobb hiányosságot, állami normatíva visszafizetésére nem került sor.

Az intézmény önként vállalt feladatainak esetében az intézmény bevételét a saját bevételek (térítési díjból származó bevételek) és az állami normatíva jelenti. A kötelező feladatok esetében az állami támogatáson és a térítési díjon felül az önkormányzat is biztosít hozzájárulást. Váralja Község Önkormányzat esetében ez 1.500.000,- Ft összeget jelent a 2024. évben. Az intézményben fokozott figyelmet fordítanak az eszközök cseréjére. Az elmúlt évek során folyamatos eszközbeszerzésekre kerül sor. Vízzhatlan matracokat, elektromos ágyakat szereznek be, mellyel az ápolási körülményeket igyekeznek javítani.

Magyar Zoltán képviselő: Jelenleg mennyi a térítés díj, melyet a bentlakásos ellátásért fizetni kell?

Lovász Zsuzsanna igazgató: A havi térítési díj összege mintegy 200 ezer forint.

Magyar Zoltán képviselő: Az ellátottaknak meg kell venniük a gyógyszereiket, vagy annak költségét a térítési díj tartalmazza?

Lovász Zsuzsanna igazgató: Az intézmény egy alap gyógyszerkészlettel rendelkezik, melyet szükség szerint az ellátottak igénybe tudnak venni. A további gyógyszereket meg kell vásárolniuk a gondozottaknak.

Magyar Zoltán képviselő: Az intézményi étkezést milyen módon biztosítja az intézmény?

Lovász Zsuzsanna igazgató: Elmondja, hogy az intézmény szerződés keretében a hidasi Hargita Étterem útján biztosítja az étkezést. Az intézmény 2024. évben 1250,- Ft/adag áron tudta beszerezni a meleg étkezést, mely várhatóan jövő évtől emelkedik 1400 Ft/adag összegre.

Szöts Zoltán polgármester: Az elmúlt időszakban felmerült a váraljai intézmény esetében, hogy mielőbb indokolt lenne az intézmény épületének tetőfelújítása.

Lovász Zsuzsanna igazgató: A váraljai otthon épületének tetőfelújítása fontos lenne. Ehhez szükség lenne felmérni milyen mértékű felújítás lenne indokolt, illetve árajánlatokat kellene beszerezni.

Szöts Zoltán polgármester: Az árajánlat beszerzésében tud segíteni.

Magyar Zoltán képviselő: A tetőfelújítást mindenképpen cserépfedéssel kellene megoldani.

Güth Balázs képviselő: A lemeztető felújítás nem lehetséges?

Magyar Zoltán képviselő: A cserépfedés lenne megfelelő az épületre.

Lovász Zsuzsanna igazgató: Egyetért azzal, hogy cserépfedéssel történjen a felújítás, az épület jellege miatt sem lenne megfelelő a lemezfedés. Fontos lenne árajánlatot kérni a felújítás költségeire.

Szöts Zoltán polgármester: Tud ajánlani szakembereket, aki meg tudják mondani, milyen módon lehetséges a szükséges felújítási munkát elvégezni és árajánlatot is tudnak adni.

További kérdés, hozzászólás nem lévén Szöts Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a Váraljai Ószikék 2023. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2024. (X.30) számú határozata

Beszámoló az Ószikék Szociális Intézmény 2023. évi szakmai munkájáról

Váralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Váralja Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Ószikék Szociális Intézmény 2023 évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: 2024. október 30.

Felelős: Szöts Zoltán polgármester

Végrehajtásért felelős: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott

2./ napirendi pont

Delegálás a Váraljai Ószikék Szociális Intézmény Érdekképviseleti Fórumába

Előadó: Szöts Zoltán polgármester

Szöts Zoltán polgármester: Javasolja, hogy az Ószikék Szociális Intézmény Érdekképviseleti Fórumába Árvai Zoltán alpolgármestert delegálja a képviselőtestület.

Árvai Zoltán alpolgármester: Nyilatkozik, hogy a jelölést vállalja.

További javaslat nem lévén, Szöts Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, miszerint a képviselőtestület az Ószikék Szociális Intézmény Érdekképviseleti

Fórumába Árvai Zoltán alpolgármestert delegálja, melyet a képviselőtestület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2024. (X.30) számú határozata

Delegálás a Váraljai Ószikék Szociális Intézmény Érdekképviseleti Fórumába

Váralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000 (I.7.) SzCsM rendelet 43/A.§-ában, valamint a Váraljai Ószikék Szociális Intézmény Házirendjében foglaltak alapján a Szociális Intézmény Érdekképviseleti Fórumába Árvai Zoltán alpolgármestert delegálja.

Határidő: 2024. október 30.

Felelős: Szóts Zoltán polgármester

3./napirendi pont

Javaslat Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottságának külsős tagjára

Előadó: Szóts Zoltán polgármester

Szóts Zoltán polgármester: Javasolja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság harmadik külsős tagjának Pulayné Virányi Éva Andrea kerüljön megválasztásra aki jelezte, hogy a jelölést vállalja.

Pulayné Virányi Éva Andrea: A jelölést köszönettel elfogadja.

Oláh Klára alpolgármester: Egyetért a javaslattal.

További javaslat nem lévén, Szóts Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot, miszerint a Jogi és Ügyrendi Bizottság külsős tagja Pulayné Virányi Éva Andra személyében kerüljön megválasztásra, melyet a képviselőtestület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 50/2024. (X.30) számú határozata

Jogi és Ügyrendi Bizottság külsős tagjának megválasztása

Váralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jogi és Ügyrendi Bizottság külsős tagjának Pulayné Virányi Éva Andreát választja meg.

Határidő: 2024. október 30.

Felelős: Szóts Zoltán polgármester

A megválasztott külsős bizottsági tag a képviselőtestület előtt esküt tesz és aláírja az esküokmányt.

További kérdés, hozzászólás nem lévén, Szóts Zoltán polgármester a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 17 óra 25 perckor berekesztette.



Szóts Zoltán
polgármester

K.m.f.




Filczinger Ágnes
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítő:


Oláh Klára
alpolgármester